

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 4861

01-11-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പ്ലസ് വൺ രണ്ടാംഘട്ട അലോട്ട്മെന്റ്

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<p>ശ്രീ സി ആർ മഹേഷ്, ശ്രീ സജീവ് ജോസഫ്, ശ്രീ. സനീഷ്കുമാർ ജോസഫ്, ശ്രീ. എൽദോസ് പി. കന്നപ്പിള്ളിൽ</p>		<p>Shri V Sivankutty (പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ-തൊഴിൽ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>	
(എ)	<p>സംസ്ഥാനത്ത് പ്ലസ് വൺ രണ്ടാംഘട്ട അലോട്ട്മെന്റ് പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>ഹയർ സെക്കണ്ടറി വിഭാഗത്തിൽ പ്ലസ് വൺ പ്രവേശനത്തിന്റെ മുഖ്യ ഘട്ടത്തിലെ രണ്ട് അലോട്ട്മെന്റുകൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. വൊക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കണ്ടറി വിഭാഗത്തിൽ സപ്ലിമെന്ററി പ്രവേശന നടപടികൾ പുരോഗമിച്ചു വരുന്നു.</p>
(ബി)	<p>നിലവിലത്തെ സാഹചര്യത്തിൽ 85,000 കുട്ടികൾക്ക് അഡ്മിഷൻ ലഭിച്ചിട്ടില്ല എന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(ബി)	<p>സംസ്ഥാനത്ത് ഹയർ സെക്കണ്ടറി പ്രവേശനത്തിന്റെ മുഖ്യ ഘട്ടത്തിലെ രണ്ട് അലോട്ട്മെന്റുകളും സ്പോർട്ട്സ് ക്വാട്ട്ര അലോട്ട്മെന്റും പൂർത്തിയായി കഴിഞ്ഞപ്പോഴും വൊക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കണ്ടറി പ്രവേശനത്തിന്റെ ഒന്നാം ഘട്ടം പൂർത്തിയായപ്പോഴും വളരെയധികം കുട്ടികൾക്ക് പ്രവേശനം നൽകാനായിട്ടില്ല എന്ന വസ്തുത സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഒന്നാം വർഷ ക്ലാസ്സുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനു മുൻപായി തന്നെ ഹയർ സെക്കണ്ടറി പ്രവേശനം ആഗ്രഹിക്കുന്ന എല്ലാവർക്കും പ്രവേശനം ഉറപ്പാക്കുന്ന തിനുള്ള നടപടികൾ ദ്രുതഗതിയിൽ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>
(സി)	<p>എങ്കിൽ ഈ കുട്ടികൾക്ക് അഡ്മിഷൻ ലഭിക്കുന്നതിന് സർക്കാർ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(സി)	<p>സംസ്ഥാനത്ത് ഹയർ സെക്കണ്ടറി പ്രവേശനത്തിന്റെ മുഖ്യ ഘട്ടത്തിലെ രണ്ട് അലോട്ട്മെന്റുകളും സ്പോർട്ട്സ് ക്വാട്ട്ര അലോട്ട്മെന്റും പൂർത്തിയായി കഴിഞ്ഞപ്പോഴും വൊക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കണ്ടറി പ്രവേശനത്തിന്റെ ഒന്നാം ഘട്ടം പൂർത്തിയായപ്പോഴും വളരെയധികം കുട്ടികൾക്ക് പ്രവേശനം നൽകാനായിട്ടില്ല എന്ന വസ്തുത സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഒന്നാം വർഷ ക്ലാസ്സുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനു മുൻപായി തന്നെ ഹയർ സെക്കണ്ടറി പ്രവേശനം ആഗ്രഹിക്കുന്ന എല്ലാവർക്കും</p>

		<p>പ്രവേശനം ഉറപ്പാക്കുന്ന തിനുള്ള നടപടികൾ ദൃതഗതിയിൽ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>
<p>(ഡി)</p>	<p>സംസ്ഥാനത്തെ പ്ലസ് വണിന് അപേക്ഷിച്ച അർഹരായ എല്ലാ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും സീറ്റ് ലഭ്യമാക്കാൻ സർക്കാരിന് സാധിക്കും എന്ന് കരുതുന്നുണ്ടോ; വിശദമാക്കുമോ?</p>	<p>(ഡി) സംസ്ഥാനത്ത് ഹയർ സെക്കണ്ടറി പ്രവേശനത്തിന്റെ മുഖ്യ ഘട്ടത്തിലെ രണ്ട് അലോട്ട്മെന്റുകളും സ്പോർട്ട്സ് ക്വാട്ടാ അലോട്ട്മെന്റും പൂർത്തിയായി കഴിഞ്ഞപ്പോഴും വൊക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കണ്ടറി പ്രവേശനത്തിന്റെ ഒന്നാം ഘട്ടം പൂർത്തിയായപ്പോഴും വളരെയധികം കുട്ടികൾക്ക് പ്രവേശനം നൽകാനായിട്ടില്ല എന്ന വസ്തുത സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഒന്നാം വർഷ ക്ലാസ്സുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനു മുൻപായി തന്നെ ഹയർ സെക്കണ്ടറി പ്രവേശനം ആഗ്രഹിക്കുന്ന എല്ലാവർക്കും പ്രവേശനം ഉറപ്പാക്കുന്ന തിനുള്ള നടപടികൾ ദൃതഗതിയിൽ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ